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ATA DA PLENÁRIA DA 1ª REUNIÃO DO CONSELHO DISTRITO LB4 

AL 2021/2022 

Aos vinte e quatro dias do mês de julho de dois mil e vinte e um, de forma virtual usando 

plataforma Zoom Meet, com endereço https://us02web.zoom.us/j/85006310671, reuniram-

se os membros deliberativos do gabinete distrital conforme convocação da DG 21/22, MJF 

Maria Aparecida Vaz Andrade: Ex-Governador Imediato, 1º  Vice Governador, 2º Vice 

Governador, 3ª  Vice Governadora, Secretário, Tesoureiro, Presidentes de Divisão e os 

membros consultivos: Secretário e Tesoureiro adjuntos, Presidente do Distrito LEO LB-4, 

Assessores, Ex-Governadores, Ex-Diretor Internacional, Presidentes de Clubes e convidados 

e MJF Ataliba Borges, Orador Oficial, para plenária da primeira reunião do Conselho  

Distrital LB4 AL 2021/2022, fundamentada no artigo 20º, 21º, 22º e 32º - Letra C, do estatuto 

do Distrito LB4. Às oito horas e cinco minutos, sob a presidência da Governadora do Distrito 

LB4, CaL MJF Maria Aparecida Vaz Andrade e com a presença dos membros do gabinete 

de acordo com a lista de presença. Após a nominação da mesa e abertura protocolar da 

reunião, a presidente CaL MJF Maria Aparecida, DG do LB4, convidou a CaL Maria da 

Conceição Gomes Carvalho, do Lions Clube de Nova Xavantina, para fazer a invocação à 

Deus. Em seguida solicitou a todos para que entoassem a primeira estrofe e estribilho do 

Hino à Bandeira do Brasil. Ato contínuo nomeou o companheiro Rogério Rodrigues Chaves, 

do Lions Clube de Nova Xavantina, para atuar como mestre de cerimônias nesta plenária e 

convidou-o para receber o medalhão e a programação. O Mestre de Cerimônia passou a 

palavra a governadora do Distrito LB4 CaL MJF Maria Aparecida Vaz Andrade, para que 

ela proferisse as palavras de boas-vindas e a apresentação das diretrizes e metas do AL 

2021/2022. Em seguida o Mestre de Cerimônias convidou a CaL Celi Silva, Assessora do 

Concurso Cartaz da Paz para fazer uso da palavra. A CaL Celi informou sobre a compra dos 

kits e dos prazos do concurso. Na sequência fez uso da palavra CL Luiz Carlos Varela e CaL 

Elizabeth Martins de Souza, Assessores do Concurso de Fotografias, fez uma apresentação 

sobre o regulamento do concurso e também sobre como funciona a inscrição através do blog. 

Na sequência fez uso da palavra a CaL Gisselle Portes Sodeiro, representante da coordenação 

de comemoração “Lions 105” para o lançamento da Olimpíada Cultural. O Mestre de 

Cerimônias convidou os membros da Comissão de Finanças 2020/2021 e o Auditor Distrital 

para apresentarem os seus pareceres na prestação de contas da gestão 2020/2021. CL Arcy, 

fez a leitura do parecer do Auditor CL Mario Jorge Nunes Coelho, que em seu parecer foi 

favorável à aprovação considerando que tudo foi efetuado dentro das normas contábeis. CL 

Arcy Rodrigues da Silva, leu o parecer da Comissão de Finanças. A Comissão considerou 

que as explicações são procedentes e dentro das normas contábeis e comunga com o parecer 

do Auditor Distrital, sendo o parecer favorável à aprovação das contas do segundo semestre 

do ano leonistico 2020/2021. O CL Ely Rodrigues membro da Comissão de Finanças e 

também Auditor 2021/2022, fez correções de alguns valores relatados no parecer do Auditor 

Fiscal 2020/2021sem implicações no parecer da comissão. A CaL Governadora colocou em 

apreciação o parecer da Comissão de Finanças e do Auditor Distrital, como não houve 

manifestação; colocou o parecer em votação que foi aprovado por unanimidade pelos 

membros deliberativos do Conselho. O Mestre de Cerimônias convidou a Comissão de 

https://us02web.zoom.us/j/83914742358
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Finanças AL 2021/2022, para ler o parecer sobre o orçamento do primeiro 

semestre da governadoria 2021/2022. O CL Ely Rodrigues, Auditor Distrital leu o seu 

parecer sobre o orçamento da gestão 2021/2022, dando o parecer favorável a sua aprovação. 

A Comissão de Finanças representada pelo CL Mauri Almeida Rufato, do Lions Clube de 

Primavera do Leste, emitiu parecer favorável à previsão orçamentária para o primeiro 

semestre apresentada pela governadoria AL 2021/2022 e concorda com o parecer do Auditor 

Distrital. A CaL Governadora colocou em apreciação e, em seguida colocou em votação o 

parecer da comissão de finanças 2021/2022 sobre o orçamento do primeiro semestre do 

Distrito LB4, para o AL 2021/2022, que foi aprovado por unanimidade pelos membros 

deliberativos do Conselho Distrital. O Mestre de Cerimônia convidou o IPDG MJF Rogis 

Silva para o seu pronunciamento sobre as realizações do AL 2020/2021 e prestar as suas 

homenagens. CL Rogis apresentou o relatório de gestão com os resultados alcançados em 

sua gestão e fez agradecimento a sua CaL Luciene Melo Silva pela dedicação e contribuição 

para o AL 20/21. Foi dado intervalo para café e durante o mesmo aconteceu uma 

apresentação de capoeira, com o aluno da APAE Leandro Batista de Souza, com a música 

“Girassol” de Priscila Alcantara. Retomado o trabalho, o Mestre de Cerimônia convidou o 

CL Sebastião Carvalho de Souza, para apresentar o CL MJF Ataliba Borges, Orador Oficial 

desta 1ª Reunião do Conselho Distrital. O CL MJF Ataliba Borges, proferiu a palestra com 

o tema: “Eficiência para Servir”, O tema foi desenvolvido no tempo de vinte minutos. A CaL 

Governadora fez entrega virtual de uma lembrança ao Orador Oficial. Na sequência fizeram 

uso da palavra os seguintes Presidentes de Divisão: Divisão 01 – Luiz Henrique de Siqueira, 

Divisão 02 – CaL Bernadete Back, Divisão 03 – CaL Francileide Fontinelle Passos, Divisão 

04 – CL Uender Santos Pereira, Divisão 07 – CaL Telma Regina Murilio Leal, Divisão 08 – 

CaL Luzimar Lucena Cota. O Mestre de Cerimônia convidou a CaL Gisselle Portes Sodeiro, 

do Lions Clube Sapezal, Coordenadora da 2ª Reunião do Conselho Distrital em Sapezal, 

para fazer uso da palavra. CaL Gisselle convidou todos os Companheiros para participarem 

da IIª RCD, nos dias 06 e 07 de novembro de 2021 e da alegria em receber todos. Em ato 

contínuo fizeram uso da palavra os seguintes Assessores: PDG CaL Claudia Celina da Silva 

– Coordenadora de GST; PDG CL Evanir Tormes – Coordenador de GMT; IPDG CL Rogis 

Silva – Coordenador de GLT; e PDG CL Abílio Camilo Fernandes Neto – Coordenador de 

LCIF do Distrito LB4. O Mestre de Cerimônias convidou para fazer uso da palavra os 

seguintes dirigentes do Distrito LB4: CaL Sônia Maria Basei, 3ª Vice Governadora, CL 

Marcio Batista de Sales, 2º Vice Governador e CL Ernani Uemura Barbosa, 1º Vice 

Governador. O Mestre de Cerimônia convidou O CL Henrique Heliodoro Teixeira, 

Presidente do Conselho de Governadores do DMLB, que apresentou seu plano de trabalho. 

O Mestre de Cerimônia convidou a CaL Governadora Maria Aparecida Vaz Andrade, para 

fazer a entrega de uma lembrança a CaL Alba Valeriano Leão Braun e ao CL Sebastião de 

Souza Coordenadores da 1ª RCD. O Mestre de Cerimônia convidou a CaL Governadora 

Maria Aparecida Vaz Andrade, para fazer a entrega de uma lembrança ao CL Valdivino 

Antônio da Costa, Presidente do Lions Clube Nova Xavantina. Na sequência o Mestres de 

Cerimônia agradeceu a Governadora a nomeação e devolveu o colar e a programação. A 

Governadora agradeceu a atuação do companheiro Rogério. Em seguida o CaL Governadora 

fez seu pronunciamento e reconhecimentos agradecendo a presença de todos. Declarou 
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encerrada a reunião do Gabinete Distrital. Solicitou a todos para fazer a Oração 

pelo Brasil. Solicitou ainda que, no três, proferíssemos o nosso lema: “Nós Servimos”, e em 

seguida saudássemos os pavilhões hasteados”. Às 12:05h foi encerrada a sessão plenária do 

Conselho Distrital na 1ª RCD. Eu, CL João da Silva Medeiros Filho, Secretário Distrital, 

lavrei a presente ata, que após lida e aprovada segue assinada por mim e pela governadora 

CaL Maria Aparecida Vaz Andrade, AL 2021/2022. 

 

Nova Xavantina - MT, 24 de julho de 2021. 

 

 

 

 

 

CaL Maria Aparecida Vaz Andrade  

Governador do Distrito LB-4 AL 2020-2021                  PDG CL  João da Silva Medeiros Filho 

                                                                           Secretário Distrital 2020/2021 

 
 
 
 

“Esta transcrição em 01 (uma) via, é fiel ao deliberado em assembleia nesta data e de 

inteira responsabilidade de quem a redigiu e de todos os participantes.” 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

  


